
Enquêtes de satisfaction à chaud réalisées auprès de 173 participants entre Décembre 2022 et Septembre 2023

Les fondamentaux du management
50 participants - Présentiel
Satisfaction générale 98%
Recommandation (calcul NPS) 80%

Impacter et convaincre dans ses 
présentations orales
89 participants – Présentiel & Distanciel
Satisfaction générale 93%
Recommandation 100%

TALENT Insights – Mieux se connaitre pour 
mieux travailler ensemble
5 participants - Blended
Satisfaction générale 95%
Recommandation 86%

Animer des réunions efficaces
5 participants - Présentiel
Satisfaction générale 100%
Recommandation 100%

Satisfaction globale : 94% 

Gérer son temps et ses priorités
11 participants - Présentiel
Satisfaction générale 93%
Recommandation 100%

Produire des écrits dynamiques
51 participants - Présentiel & Distanciel
Satisfaction générale 86%
Recommandation 86%


